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„Prihodnost v Alpah“ je projekt, ki ga izvaja Mednarodna komisija za varstvo Alp CIPRA in financira 

160.000 evrov za trajnostne projekte v alpskem prostoru  stran 1 
  22.  septembra  2005  je  bilo  osem  projektov  –  osem  odličnih  primerov 

uveljavljanja  trajnostnega  razvoja  na  območju  Alp  ‐  razglašenih  za  zmagovalne 
projekte na natečaju  „Prihodnost v Alpah“  in odlikovanih  z nagradami v  skupni 
vrednosti 160.000 evrov. 

Intenzivno zbiranje »alpskega znanja« stran 2 
 Okoli 30 strokovnjakov  iz sedmih alpskih držav  je med poletjem za potrebe 

projekta  „Prihodnost  v  Alpah“  zbiralo  strokovno  znanje  in  izkušnje  o  šestih 
tematskih sklopih projekta. 
 

160.000 EVROV ZA TRAJNOSTNE PROJEKTE V ALPSKEM 
PROSTORU  
22.  septembra  2005  je  bilo  osem  projektov  –  osem  odličnih  primerov 
uveljavljanja  trajnostnega razvoja na območju Alp  ‐ razglašenih za zmagovalne 
projekte na natečaju „Prihodnost v Alpah“ in odlikovanih z nagradami v skupni 
vrednosti 160.000 evrov. Vsaka od glavnih nagrad, ki so bile podeljene v šestih 
natečajnih kategorijah, je vredna 25.000 evrov, poleg tega pa je CIPRA podelila še 
dve posebni nagradi v višini 5.000 evrov. Cilj natečaja  je bil  javnost seznaniti z 
inovativnimi in v praksi že uresničenimi projekti ter jih med seboj povezati. 

Podelitev nagrad  je potekala v okviru letne konference CIPRE v Brigu v Švici. Luc 
Hoffmann, član Sklada za varstvo narave MAVA, ki financira projekt „Prihodnost v 
Alpah“,  je  ob  tej  slavnostni priložnosti našel  spodbudne  besede  za nagrajence  in 
druge udeležence v projektu. Natečaj je namreč omogočil, da je javnost izvedela za 
številne že uresničene ideje na območju Alp, sedaj pa bo velik izziv povezava vseh 
udeležencev  tega procesa  ter spodbujanje  izmenjave  informacij  in  izkušenj. Kot  je 
povedal  Luc  Hoffmann,  lahko  ravno  „Prihodnost  v  Alpah“  nudi  ustrezno 
platformo v ta namen“. 

Nagrajenci šestih natečajnih kategorij 

Nagrado v kategoriji „Ustvarjanje dodane vrednosti na regionalni ravni“  je prejelo 
združenje Qualitätsgemeinschaft Vorarlberger Holzbau  iz Avstrije za  svoj projekt 
„Umetnost lesene gradnje“. Center za nadaljnje izobraževanje in usposabljanje Polo 
Poschiavo  iz  švicarskega  kantona  Graubünden  je  prejel  nagrado  v  kategoriji  “ 
Socialna kompetenca“. V kategoriji „Zavarovana območja“ je bila nagrajena družba 
Logarska dolina, d.o.o.,  iz Slovenije, v kategoriji „Mobilnost“ pa avstrijska občina 
Werfenweng za  svojo zasnovo  trajnostne mobilnosti. Nagrado v kategoriji „Nove 
oblike  odločanja“  so  prejele  italijanske  podporne  organizacije  za  projekt 
„Samoupravni  referendum o prihodnjem  razvoju prometa v Pustriški dolini  (Val 
Pusteria/Pustertal)“.  Za  temo  „Politike  in  predpisi“  sta  bila  nagrajena  tirolski 
deželni  muzej  Ferdinandeum  in  tirolski  varuh  okolja  za  projekt  „Težave  s 
svetlobo“,  ki  se  posveča  varstvu  nočnih  metuljev.  Posebni  nagradi  sta  prejela 
projekt „Kempodium“ iz Nemčije in Društvo za ekološko kmetijstvo AIAB iz Italije.  

Sklad za varstvo narave MAVA. CIPRA s projektom prispeva k uveljavljanju trajnostnega razvoja na 
območju Alp  in uresničevanju Alpske konvencije. Kontaktna oseba  in nadaljnje  informacije: Aurelia 
Ullrich, ullrich@cipra.org, www.cipra.org/prihodnost  
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Fotografije s podelitve nagrad ter podroben opis osmih nagrajenih projektov in 15 projektov, ki so prav 
tako  prišli  v  končni  izbor,  v  nemškem,  francoskem,  italijanskem,  slovenskem  in  angleškem  jeziku 
objavljamo na naslovu http://competition.cipra.org/sl/natecaj. 

Podelitev nagrad – uvod v nove dejavnosti  

Zmagovalni  projekti  bodo  imeli  pri  nadaljnjem  izvajanju  projekta  „Prihodnost  v Alpah“  pomembno 
vlogo kot vzorčni modeli, po katerih se lahko zgledujejo tudi drugi, javnosti pa bodo predstavljeni prek 
medijev. O  dejavnostih,  za  katere  se  bo  porabila  denarna  nagrada,  bodo  v  naslednjih  dveh mesecih 
podrobno  razpravljali  in  odločali  odgovorni  pri  projektu  ter  predstavniki  osrednje  skupine  projekta 
„Prihodnost v Alpah“, in sicer za vsak projekt posebej. Pri tem bodo pretehtali tudi možnost, da bi v kraj 
zmagovalnih projektov organizirali ekskurzije, na katerih bi se zunanji obiskovalci seznanili s projektom 
in tako posredovali izkušnje tudi drugim.  

Za  nadaljnje delo  v  okviru projekta  „Prihodnost  v Alpah“ pa  so dragoceni  tudi  projekti,  ki  niso  bili 
nagrajeni:  nekateri  so  potencialni  člani  načrtovane mreže  „Podjetje  Alpe“,  drugi  bodo  lahko  nudili 
podporo  pri  izobraževanju  in  učenju,  vsi  akterji  predloženih  projektov  pa  so  potencialni  uporabniki 
storitev „alpService“. 

INTENZIVNO ZBIRANJE „ALPSKEGA ZNANJA“  
Okoli  30  strokovnjakov  iz  sedmih  alpskih  držav  je med  poletjem  za  potrebe  projekta  „Prihodnost  v 
Alpah“  zbiralo  strokovno  znanje  in  izkušnje  o  šestih  tematskih  sklopih  projekta.  Zbiranje  v  prakso 
usmerjenih  informacij  in  primerov  dobre  prakse  s  področij,  kot  so  ustvarjanje  dodane  vrednosti  na 
regionalni  ravni,  socialna  kompetenca,  zavarovana  območja,  mobilnost,  nove  oblike  odločanja  ter 
politike in predpisi, bo trajalo še do srede oktobra.  

24. in 25. oktobra se bodo v Bregenzu v Avstriji na drugi delavnici srečali strokovnjaki z raziskovalnega 
področja  in  iz prakse. Skupaj s projektno skupino bodo razpravljali o  tem, kako analizirati, povzeti  in 
obravnavati  zbrane  informacije oz. znanje. To bo hkrati  začetek druge  faze projekta,  tj.  sinteze, ki bo 
trajala do pomladi  2006. Rezultati bodo  izhodišče  za produkte projektnega dela  „alpService“, kjer bo 
vsem deležnikom v alpskem prostoru v okviru projekta „Prihodnost v Alpah“ na voljo zbrano znanje.  

 
Časovni termini prireditev (podrobneje na www.cipra.org/prihodnost): 

Začetek  niza  seminarjev  o  razpoložljivosti  energije:  „The  Power  Plant  in  your  car?“  Predaval  bo 
Jeremy  Rifkin.  Poschiavo  (Švica),  1.  10.  2005. Organizira  Polo  Poschiavo. Delovni  jeziki:  angleščina, 
nemščina, italijanščina. 

2. delavnica razširjene projektne skupine „Prihodnost v Alpah“. Bregenz (Avstrija), 24.‐25. 10. 2005. 

„Turizem – brez avto mobila“: oblike trajnostne mobilnosti v občinah. 3. tematska delavnica DYNALP v 
sodelovanju  s  projektom  „Prihodnost  v Alpah“. Werfenweng  (Avstrija),  27.  10.  2005. Organizirano  v 
okviru projektov DYNALP  in „Prihodnost v Alpah“  ter v sodelovanju z občino Werfenweng. Delovni 
jeziki: nemščina, francoščina, italijanščina. 

 

http://competition.cipra.org/sl/natecaj
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